

男人更喜欢长发美女? 这个说法是真的!

与异性交往中,女人的头发对于男人有着独特的吸引力。对于女人来说,男人怎么看女人,还是很重要的。据说,九成以上的男人会更喜欢留长发的女人。这是真的吗?

近日,还有网上传言称,用力咳嗽可以在心梗突发时进行自救,这也是真的吗?

央视《是真的吗》记者对以上传言逐一进行了调查。

现代快报记者 朱蓓 综合央视

传言1 男人更喜欢留长发的女人,真的吗?

很多男性也在择偶标准中提到,要拥有一头乌黑亮丽的长发。那么,男人更喜欢长发女人,这是真的吗?

央视《是真的吗》随即在街头进行调查,表示喜欢长发女性的男性比例非常高,只有很少数的男性表示自己喜欢短发女性。

那么,不妨做一个行为测试,找来一对长相非常相似的双胞胎,让其中一位戴上短短的假发,然后由男性使用玫瑰花投票。到底谁会得到更多的玫瑰花呢?

测试结束后,短发的女生收到了53朵玫瑰,而长发女生收到了47朵,短发女生收到了明显更多。这与之前的街头调查结果相反,那到底真实的情况是怎样的呢?

专家分析,现场投票时,有一些人存在从众心理,还有一部分人



央视截图

对票数落后的人会产生同情心理,都有可能对结果产生影响。随即,节目在网上放了同一个人的两张照片,一张为长发,一张为短发,到底网友们会怎么选呢?

调查结果显示,1187名男性选择了短发女生,比例为16.87%,而5847位男性选择了长发女生,比例

为83.13%。也就是说,超过八成的男人更喜欢长发女性。专家分析,从人类的生物学本能来看,大部分男人会对女性特征明显的人更有好感。网络票选少有前面提到的干扰因素,所以结果更趋于理性。但专家也提醒,外在美只是一方面,内在美也同样重要。

传言2 用力咳嗽可用于心梗自救,真的吗?

心梗即心肌梗死,一般发病突然,而且死亡率高。近日,网友大量转发一个关于“心梗自救,用力咳嗽”的信息,文中提到“当你独自一人时,突然胸口有一阵剧痛,不要惊慌,要不停地咳嗽,一直到救护车赶到,或恢复正常才能停”。

为什么要这么做呢?网上的解释是,深呼吸是要把氧气吸进肺部,而咳嗽则是以这个动作,挤压心脏促进血液循环。这条信息很快走红网络,但它靠谱吗?

很多网友都看过这条信息,不少网友都觉得可能有点道理。专家

说,在医学上,这种方法被称为咳嗽复苏法,“在仪器监测到心脏骤停的瞬间,咳嗽挤压胸腔,可维持几十秒的短暂清醒。”

在突发心梗时,使用这种方法就能自救吗?专家却明确表示,普通人在医院之外,不能学习和使用这种咳嗽复苏法。人是无法感知或预知哪分哪秒心脏会处于骤停状态,心脏病发作以后用力咳嗽会增加心脏的收缩和搏出量,实际上是给心脏增加了负担,会诱发心脏的骤停。所以在非医疗监护的情况下,擅自使用咳嗽复苏法,不但无



央视截图

法自救,还有可能因为引发心脏骤停而毙命。突发心梗的时候,要原地休息并拨打急救电话寻求帮助,切不可擅自使用咳嗽法自救。

传言3

企鹅的舌头长满了牙齿,真的吗?

近日,微博上说,企鹅的舌头上长满了牙齿,这是真的吗?

为了观察企鹅的舌头,饲养员也尝试了很多种方法。企鹅的舌头和上颚上,确实长满了一排排尖尖的三角状组织。这真的是牙齿吗?

网友们对此仍然持保留意见,认为这只是肉刺,而不是牙齿。

专家解释,鸟类是没有牙齿的,企鹅也是鸟类,所以它也没有牙齿。所谓的“牙齿”是角质化的突起。企鹅以鱼类和虾类作为食物,这些食物都比较湿滑,正是有了这种比较粗糙的构造,才使得食物不容易从嘴里滑落下来。

传言4

网络热卖高考头名笔记真的吗?

2014年高考刚刚落幕,随着各地高考头名的陆续出炉,头名的高考复习笔记也成了网络上的走俏商品。商家所售的头名笔记真的出自头名之手吗?

淘宝上80%网店都是号称河北省衡水中学高考头名的笔记,一名店主明确表示,他们店铺中所销售的笔记就是今年衡水中学文理科高考头名的笔记——郭宁和李榕榕。

而郭宁说,她的笔记从没有借给任何人,更没有在网上销售。李榕榕也说她从来没有将笔记外借过。

女子汇款不成 向ATM机泼尿报复

7月29日凌晨时分,一个神秘女子走到银行ATM机前,手里拿着饮料瓶,趁着周围没人就打开瓶盖,往取款机墙壁上及机器上泼洒“不明液体”。顿时柜式取款机小屋里散发出一阵尿骚味,您没猜错,女子瓶子里装的就是尿液。8月7日,这名女子再次来到银行泼尿……她到底对银行有什么怨恨,竟采用如此极端的方法进行报复?

文女士今年43岁,从江西老家来宁波工作已有4个年头。7月份的一天,文女士来到横街镇邮政储蓄银行,从没在银行汇过钱的她显得有些茫然。“我要汇1000元钱给我孩子。”文女士在柜台前对工作人员说。

工作人员给了她一张汇款单。接过汇款单,连小学文化都没有的文女士连自己的名字也写不利索。“你能不能帮我写一下,我没有文化。”文女士向旁边工作人员求助。“不好意思,我们银行有明文规定是不能代替客户签字的。”工作人员说。

文女士换了家银行,来到镇上的一家农业银行,可得到的答复还是一样,不甘心的她又去了中国银行,可还是没有汇款成功。文女士越想越生气,认为是银行故意为难自己。文女士冥思苦想,终于想出了个“狠招”——向ATM机泼尿。

短短几天时间,横街镇的邮政储蓄银行、中国银行、农业银行的ATM机都遭受了文女士的多次“袭击”。

“立二拆四” 下周四受审

8月14日上午9时,北京朝阳法院将公开审理杨秀宇(网名“立二拆四”)涉嫌非法经营案。

同案被诉的还有其担任法定代表人、总经理、策划总监和实际负责人的北京尔玛天仙文化传播有限责任公司(简称尔玛天仙公司)、北京尔玛互动营销策划有限公司(简称尔玛互动公司)两个单位,及曾分别担任两个单位媒介部主管、客户经理的卢梅。

杨秀宇和卢梅均因涉嫌非法经营罪于去年9月26日被捕。“立二拆四”曾靠网络捧红“天仙妹妹”,并让“别针换别墅”成为互联网事件。在郭美美自称红会商业总经理并炫富一事上,“立二拆四”曾攻击红会。

综合

酒后驾车撞坏兰博基尼 肇事者无力赔偿获刑8个月

备受公众关注的甘肃省政协行政处工作人员酒后驾车撞上兰博基尼案近日尘埃落定,肇事司机张某被法院判处交通肇事罪,获刑8个月。

雅阁撞上兰博基尼

2012年12月29日,有网帖爆料称,12月28日23时许一辆黑色本田雅阁酒驾撞上一辆正常行驶的兰博基尼,驾驶员自称来自政府机关。随帖附有碰撞现场的图片。

经相关部门查实,2012年12月28日23时许,政协甘肃省委员会行政处工作人员张某醉酒后驾驶政

协甘肃省委员会办公厅的一辆雅阁牌轿车,沿兰州市城关区团结路由东向西行驶至南滨河路向南转弯时,遇上由南向北直行的周某驾驶的兰博基尼轿车。

肇事者无力赔偿获刑

随后,张某驾驶的雅阁牌轿车前部撞上兰博基尼牌轿车右侧车身,致两车均受损。经公安交警部门认定,张某负此次事故的全部责任,周某无事故责任。经鉴定,因本起事故兰博基尼牌轿车产生维修费用77.1723万元,雅阁牌轿车产生维修费用3.194万元。

事后,事故双方未能达成赔偿协议,调解终结。因本案属财产型

的交通肇事,以肇事者无能力赔偿数额达到30万元以上为构罪条件。于是,公安机关以张某涉嫌交通肇事罪将该案移送至兰州市城关区人民法院提起公诉。

法院一审认为,张某的行为构成交通肇事罪,判处有期徒刑8个月。本案的刑事附带民事部分,张某与兰博基尼车主周某达成和解,张某赔偿对方损失20余万元。

提醒 无力赔偿可能有牢狱之灾

交通肇事罪是指违反道路交通安全法规,发生重大交通事故,致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重

大损失,依法被追究刑事责任的犯罪行为。兰州市城关区人民检察院办案检察官提醒,大部分车主购买的第三者责任险都以小额为主,赔偿数额不大,一旦撞了豪车,需承担全部责任的话,除保险赔偿外,大部分还要自掏腰包,这样的赔偿足以让普通人“一撞返贫”。

办案检察官介绍,根据我国刑法和《最高人民法院关于审理交通肇事刑事案件具体应用法律若干问题的解释》的有关规定,如果造成公共财产或者他人财产直接损失,负事故全部或者主要责任,无能力赔偿数额在30万元以上,就有可能被追究刑事责任,面临牢狱之灾。

据新华社新媒体专电

广东2名枪械“玩家” 贩卖仿真枪被刑拘

广东佛山市禅城区警方近日通报,2名枪械“玩家”贩卖仿真枪被依法刑拘。警方从2人手中缴获仿真枪6支以及塑料子弹等配件一批。警方提醒市民,仿真枪不是玩具,持有仿真枪已属违法。

据禅城警方通报,警方日前发现一名自称在广州的枪械发烧友甄某有买卖枪支的嫌疑,并将于近期来禅城与买家交易。8月6日中午,警方在禅城区塱沙路发现甄某驾驶的的车辆,现场查获仿真枪4支,总交易额数千元。

当晚,办案组民警根据甄某提供的线索,在荔湾区某居民楼将甄某的“上家”——一名长期卖枪的广州玩家刘某抓获,并在其住处查获2把仿真长枪和塑胶子弹等配件一批。目前,甄某与刘某涉嫌非法贩卖仿真枪已被禅城警方依法刑拘。

据新华社